
Aan Minister BZK
Van DGOBDR

TER BESLUITVORMING 

Nota actief openbaar
Ja

Onze referentie
2023-0000777335

Datum
21 december 2023

Opgesteld door
 

Samengewerkt met
BFR, CZW

Bijlage(n)
1

Pagina 1 van 2

Vernietiging besluit gemeenteraad Utrecht

Aanleiding
- Vernietiging besluit gemeenteraad Utrecht d.d. 7 december 2023 tot 

wijziging Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen en 
heffingen gemeente Utrecht wegens strijd met het recht en het algemeen 
belang.

Geadviseerd besluit
- Verzending bijgaande brief aan TK terstond na publicatie van het 

desbetreffende KB in de Staatscourant (dat als bijlage wordt 
meegezonden).

Kern
Met bijgaande brief wordt de Tweede Kamer geïnformeerd over de vernietiging 
door de Kroon van het besluit van de gemeenteraad van 7 december jl.

Toelichting
Met bijgaande brief wordt de Tweede Kamer geïnformeerd over de vernietiging 
door de Kroon van het besluit van de gemeenteraad van 7 december jl.

Politieke context
Inmiddels zijn ook kamervragen gesteld over deze aangelegenheid. Voor de 
beantwoording van die kamervragen wordt eerst een uitstelbericht verzonden, 
aangezien het wenselijk is eerst de formele publicatie van het Koninklijk Besluit af 
te wachten.
De beantwoording van moties van de Tweede Kamer terzake is na de val van het 
kabinet controversieel verklaard.

Financiële/juridische overwegingen
nvt

Krachtenveld
De VNG en de G4 hebben in het verleden gepleit voor ruimere mogelijkheden 
voor kwijtschelding van gemeentelijke belastingen. Dat heeft ertoe geleid dat in 
2022 de Regeling kwijtscheldingen belastingen medeoverheden in werking is 
getreden.

Strategie
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Het is aan het nieuwe kabinet om te reageren op de moties vanuit de Tweede 
Kamer (o.a. motie Peters/Bruins).

Uitvoering
nvt

Communicatie
Ja, iom DCOM is een conceptnieuwsbericht opgesteld

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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